

Európsky deň jazykov

26. septembra si už tradične pripomíname Európsky deň jazykov. Osláviť rozmanitosť jazykov na starom kontinente sa rozhodli takmer všetky triedy, v ktorých sa vyučujú cudzie jazyky. Jazyková rozmanitosť je nástrojom na dosiahnutie väčšieho interkultúrneho porozumenia a kľúčovým prvkom bohatého kultúrneho dedičstva. Európsky deň jazykov sa oslavuje z iniciatívy Rady Európy v Štrasburgu od roku 2001. My si ho každoročne pripomíname sériou rozmanitých aktivít, ktoré súvisia s jazykmi či kultúrou tej ktorej európskej krajiny. Vo všetkých ročníkoch to žilo pesničkami a súťažami, kde sa ozývali mnohé jazyky Európskeho kontinentu.

V oktávach si pripomenuli tento deň tvorbou leafletu o anglickom jazyku a vytvorili dekorácie s najkrajšími slovami jazyka začínajúcimi na začiatkové písmená European languages. Druhá skupina oktáv spojila anglický jazyk s kultúrou a kulinárskymi zážitkami a pripravovali typické anglické jedlá (<https://www.youtube.com/watch?v=iFwayq4DopQ>).

Pri výučbe cudzích jazykov je dôležité vedieť pracovať so slovníkmi. Žiaci prímly, sekundy, tercie a kvarty tvorili svoje vlastné slovníky z reality na tému ANTONYMÁ a samostatne si ich aj ilustrovali, vymýšľali vzorové vety, v ktorých museli použiť nimi vybrané slovíčka a stali sa z nich aj dizajnéri titulných stránok. Najkrajšie práce bude možné poslať do medzinárodnej súťaže s rovnomenným názvom Môj slovník z reality. Budeme sa tešiť na výsledky v druhom polroku.

Sexty a septimy pracovali na slovníku idiomatických výrazov. V sekunde A žiaci spracovali tému Krása cudzích jazykov vizuálne formou posterov, recitovali básničky a spievali pesničky, v sekunde B sa žiaci zabavili pri multi jazykovej hre Koleso šťastia a pri anglickej hre Dobývanie pevnosti. Pre spolužiakov si pripravili aj poznávaciu hru zameranú na krajiny EÚ a pexeso.

V kvinte A si žiaci pripravili dvojazyčnú hru o homonymách v RUJ a NEJ, kahoot kvíz, jazykovú hru ANJ a RUJ a krásnu prezentáciu o tradičných jedlách vo vybraných krajinách aj s ochutnávkou vynikajúcich koláčov, ktoré žiaci sami napiekli a priniesli do školy pre svojich spolužiakov. Kvinta B sa zabavila pri jazykovej hre Lost in translation zameranej na význam idiómov v anglickom jazyku.

Podujatia k tohtoročnému Európskemu dňu jazykov boli mimoriadne vydarené a pestré, aj fotografie zachytávajú príjemnú atmosféru týchto vyučovacích hodín.







